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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till statsrådet Paulina Brandberg (L)

2023/24:695 Erkännande av svenskfientlighet

Sverigedemokraterna har sällan beskyllts för att ha varit naiva och så inte heller 
i frågan om svenskfientlighet. Vi är övertygade om att Sverigedemokraterna – 
tyvärr – kommer att få rätt även här. 

Jag har varit politiskt engagerad sedan ungdomen och har under mer än ett 
decennium haft förmånen att träffa ungdomar runt om i hela Sverige. Otaliga är 
de exempel och historier jag fått höra om hur ungdomar, killar såväl som tjejer, 
fått lida psykiskt och fysiskt av svenskfientlighet. Trakasserier, mobbning, hot, 
rån, misshandel, sexuella övergrepp och så vidare, med den gemensamma 
nämnaren att det funnits ett svenskfientligt motiv. Mot den bakgrunden har jag 
aldrig tvivlat på att det finns en utbredd svenskfientlighet i samhället som 
primärt unga drabbas av. 

Efter att Sverigedemokraterna länge varit ensamma med att belysa detta höjs nu 
fler röster. Men varför har detta inte fått tillräckligt medialt utrymme tidigare, 
trots de skräckexempel som varit kända sedan länge? Förmodligen för att det 
svenska mediala och politiska etablissemanget varit fullt upptaget med att 
diskutera om det ens finns någonting som är svenskt. Svenskfientligheten har 
uppkommit i kölvattnet av att etablissemanget hävdar att Sverige inte har någon 
särpräglad kultur, ingen historia värd namnet, inga traditioner att upprätthålla, 
ingenting att vara stolt över och enas kring. Om det skulle stämma finns det 
ingenting värt namnet att inte vara fientlig mot. 

Mer i närtid har det sannolikt funnits rena politiska motiv för ledande politiker 
att negligera och låtsas som att svenskfientlighet inte finns. Detta eftersom att 
det har uppstått som en direkt konsekvens av deras förringande av allt svenskt i 
symbios med den massinvandring de alla välkomnat. Nu börjar det däremot bli 
dags för åtminstone regeringspartierna att tillstå problembilden för att vi 
någonsin ska kunna bekämpa utvecklingen.

Med anledning av det ovanstående vill jag fråga statsrådet Paulina 
Brandberg följande: 

 

Avser statsrådet och regeringen att erkänna svenskfientligheten och ta fram ett 
åtgärdsprogram mot den? 

Från Riksdagsförvaltningen
2024-04-12
Besvaras senast
2024-04-26
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………………………………………

Tobias Andersson (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Lena Lindbäck


